

齐鲁(济宁)秋季车展盛宴明起亮相

F1来了,你订豪车我送iPhone7

本报济宁9月7日讯(记者汪涛) 7日,齐鲁(济宁)秋季车展布展现场迎来“贵宾”,高大的F1赛车终于亮相济宁体育中心,齐鲁秋季车展有好戏看了!

7日下午,F1赛车运抵齐鲁(济宁)秋季车展布展现场,随后的安装、调试工作也陆续展开。

“F1赛车还真来了!”看到赛车的真容,现场布展的工作人员惊讶地说。

F1、豪车、靓模、红包、好酒、热门景区门票!豪华车展馆

订车,还有机会赢取iPhone7! 2016齐鲁(济宁)秋季车展好礼送不停,车展盛宴即将登场!

今年的齐鲁济宁(秋季)车展为消费者和车迷们准备好了“N重大礼”。

奖品中最诱人当属万众期待的iPhone7。来豪华车展馆现场订车,就有机会赢取iPhone7!

在车展现场,您只需拿出手机关注“今日运河”微信号,打开手机蓝牙,点击微信里的摇一摇,即可参加“摇一摇抢红

包”。每人一天可摇5次,可实时将现金提取到微信钱包。

关注“今日运河”微信号后,打开微信号并回复“齐鲁秋季车展”,手机用户就会进入微信墙大屏,编辑一句祝福语传送到大屏幕后,就能参与整点抽奖活动。兖州兴隆文化园门票、红太阳酒、手帕纸等奖品,您都有机会拿到。

凭在朋友圈转发车展信息的截图,下载齐鲁壹点手机客户端后,现场还能领取齐鲁晚报定制版高档抱枕一个。



工作人员调试F1赛车。本报记者 施园 摄

校园服务多样化,定制服务更贴心

济宁移动全力做好校园“金牌”服务

和你一起,闪耀青春地盘。近期,随着济宁各大高职院校开学季的到来,考生返校、新生入学,校园内熙熙攘攘,好不热闹,济宁移动新老用户的数量也将急剧增加。为满足高校师生们在通信、学习、娱乐休闲等方面的需求,济宁移动多措并举,从网络保障、手机安全、营销服务等多方面展开工作,全力以赴做好校园“金牌”服务。

近期,高新区大学城、济宁医学院、山东理工职业学院、济宁职业技术学院陆续迎来了新生报到的日子,济宁移

动工作人员全力投入到对大学生的服务中去。之前,为了保证大学生的宽带使用体验,网络优化人员提前对各高校网络进行摸底排查,明确了用户规模及使用习惯,通过调查学生上网感知,深入了解校园宽带升级需求,并依据实际需要升级网络。早在各高校暑假前我们就已经启动了校内拉网测试,网络承载能力评估,投入相当多的人力、物力,提高了4G覆盖率,为各高校打造了一张高品质的校园VoLTE网络。”济宁移动公司工作人员介绍。

为进一步提升大学生防诈骗意识,确保用户的信息安全,济宁移动也在开学季开展了多种活动,大力宣传“人网实名制”,并为同学们送去了防诈骗知识的宣传。在大学校园内,工作人员梳理了诈骗常用的“银行卡”、“中大奖”、“补助金领取”等敏感词汇,通过典型案例讲解进行防诈骗科普,加大宣传力度,获得了师生的一致好评。

随着2016年校园迎新序幕的拉开,济宁移动在总结往年迎新工作经验的基础上,更加注重“以人为本”,今年为师

生们提供的服务也更加优质、全面,首先是为学生们送来了更加实惠、定制化服务的产品,其次,还积极为同学们提供入学指导、新生接送、存话费送军训服、资费介绍、卡号办理等服务,在服务前线一展济宁移动品牌风采。

“高校学生是我们非常重要的客户群,每年都会有很多新生成为我们的用户,壮大这



济宁移动工作人员为大学新生提供接站服务。

个群体。我们非常重视这一客群的需求,并积极采取多项措施满足他们对网络速度和服务质量的需求,努力创造一个良好的校园网络环境。”济宁移动相关负责人说。(本报通讯员 刘罡 本报记者 马辉)

跟着央视走专列

CCTV 发现之旅频道《美丽中华行》栏目组全程跟踪报道

数年来近万名游客见证 本报联合家天下号继续推出南下火车专列

1980元=畅游香港、桂林等南方7城 +赞助商提供价值1980元礼品

“我们中老年出去玩,看重的就是安全、放心因素。这点,他们做到了。一趟火车,让我把没去过的港澳桂林韶山给好好玩了趟。”70多岁的赵阿姨说。

她所夸的这条线路,就是我们今年4月专题推介过的南下旅游专列“家天下号”,途经广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、韶山等七地,用“移步换景”的方式带大家好玩了十天。

“家天下号”南下专列已经连续“跑”了数个年头,属于家天下号的元老级线路。前前后后带着近万多名游客南下。也许,您会好奇,这究竟是一条怎样的南下线路?它的地力究竟在哪?今年十月,这条好口碑的旅游专列又要来了!本报带您一一做了个了解。

A、门票全含,南方7城全覆盖了。

仔细看了下刚出炉的“家天下号”南中国专列行程表,发现目的地和去年大致相同,分别是广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、韶山等七个地方,由山东始发。

从深圳进入香港,金紫荆广场、海洋公园等旅游景点将呈现在您眼前。港澳常见的标志景点我们将带您一一领略,还能免费坐船游维多利亚港赏香港夜景。购物天堂香港之行,民俗与购物皆不可负,您既可以去黄大仙庙抽签许愿,也可以去DFS免税商场购买纪念品。澳门则更具历史气息:大三巴牌坊、妈祖庙等耳熟能详的景点一次看个遍。闲逛珠海的情侣路,在广州,最后一站将是毛主席的故乡,韶山。参观毛主席故居、毛主席铜像广场等。在这里,我们将穿越时空,漫步毛主席小时候读书的地方,聆听人的传奇经历。再去花明楼刘少奇故居、纪念馆转转,感受红色文化的热爱。

B、为中老年人量身定制线路,安全、价格都顾到了。这一路上,我们会结识来自各地的同龄人,也许昨天还是陌生的上下铺,明天就会

不得分别;会遇到身体不济的糟心事,但是医疗团队会随时跟着我们,不用害怕突发情况;会担忧强制购物,会考虑保险等一系列的问题。但穿着绿色文化衫的家天下号的小伙子小姑娘们会帮我们。这过程中会有不足会有遗憾,但他们会一直努力弥补和完善。

对于南中国这条经典线路,价格也是大家所关心的。把上述地方都走一遍只要1980元/人起。了解旅游市场的“专业人士”应该知道,基本走趟广深珠、港澳6日游得3000多元,走桂林2日、韶山1日游得3000多元。价格实惠的原因在于这次全程搭乘的是旅游专列。每年不定期,铁路方面都会有闲置列车用于和旅行社合作,开展旅游专列活动。这样,旅途交通成本就减少了。并且在景区景点可以要到实惠的“团购价”,让利游客。

C、中秋佳节,贴心礼物也给你备齐了。

恰逢中秋节到来之际,本次活动赞助商好礼回馈价值千万好礼送不停,提前报名即送套餐1:定制南部按摩仪

+蚕丝被+老年多功能手环+血糖检测仪(含150元试纸);套餐2:多功能电饭煲+泰国乳胶枕+老年多功能手环。套餐二选一,礼品不折现,由商家负责统一配送。

活动线路:广州-深圳-香港-澳门-珠海-桂林-韶山折返专列七地十日游

出发日期:10月12日左右出发(具体时间以铁路局命令为准)

活动价格:硬卧上铺(1980元/人);中铺(2280元/人);下铺(2580元/人);

软卧(2780元/人)上铺,2980元/人下铺,四人一个包廂,条件舒适)

特别提醒:本次活动礼品各地区仅限99个名额,预报从速,先到先得。

注:此线路需办理港澳通行证,办理正常需要15天左右,请广大朋友提前报名。以上价格为打包价,含往返卧铺、当地用餐、酒店、交通、景点门票、旅行社责任险等费用,不强制加购、购物。

家天下号旅游专列另推出:家天下号云南专列



10.23日左右出发

云贵湘A线:南京、张家界、昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树专列15日游 3180元/人起

云贵湘B线:南京、重庆、西贡、湖南凤凰古城、云南昆明、大理、丽江、石林、香格里拉、松赞林寺、虎跳峡、贵阳、镇远、西江千户苗寨专列15日游 3580元/人起

福建全景:福州、漳州、泉州、永定土楼、厦门、武夷山高铁精华8日游 9.20日左右出发 3380元/人

家天下号指定报名点:
齐鲁晚报济宁记者站:济宁市洸河路11号大众日报社济宁分社院内三楼
0537-2988539 15562278867
济宁国际旅行社:济宁市红星路86号声远舞台一楼
0537-222806 3300068